



ERRATA DO EDITAL N. 01/2023-CPCE/UFPI de 03 de março de 2023 DA SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO - ÁREA: BIOLOGIA

A presidente da comissão do referido Edital torna público a presente errata do Edital do Concurso, publicado no dia 30 de março de 2023 na página oficial de concursos da UFPI, conforme o que segue:

Do texto final localizado após o quadro de pontuações:

Onde se lê: [...] à publicação oficial divulgação do resultado da prova didática [...]

Leia-se: [...] à publicação oficial da divulgação do resultado da prova de títulos [...]

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA DE TÍTULOS

Nº de Inscrição	Nº do CPF do(a) Candidato(a)	Nota Resultante da Conversão dos Pontos	Resultado
01	042.213.923-80	3,83	Classificado
03	063.155.813-66	3,47	Classificado
04	044.874.313-28	3,60	Classificado
07	076.960.254-14	10,00	Classificado
09	038.137.223-50	8,88	Classificado

Era o que tinha a registrar com relação à publicação oficial divulgação do resultado da prova didática, em atendimento ao processo seletivo para contratação de professor substituto na área de BIOLOGIA do Edital nº. 01/2023-CPCE/UFPI de 03 de março de 2023.

Bom Jesus-PI, 30 de março de 2023.

Prof.^a Dr.^a JOXLEIDE MENDES DA COSTA PIRES COUTINHO

Presidente da Comissão de Seleção Pública